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Brussel,  …............. 

[…] […] 
 

 

 

Mijnheer de Vice-Eerste Minister, 

 

 

 

Ter zitting van 8 september 2005 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen de dienst voor 

beroepsvoorheffing (Brussel I), Kiekenmarkt 52 te 1000 Brussel, omdat die dienst zijn 

gegevens in het Frans meegedeeld heeft in de bijlage bij een rekeninguittreksel bestemd voor 

de vzw Maison de la Francité. 

 

* 

*   * 

 

Op de vraag om inlichtingen van de VCT antwoordde u het volgende. 

 

"De gegevens van de dienst die vermeld staan op het rekeninguittreksel worden aangebracht 

door de Dienst Automatisering van de Directe Belastingen. 

Na onderzoek heeft die dienst geconstateerd dat de verwijzingen naar de dienst van het 

ontvangstkantoor Brussel I, ingevolge een verkeerde behandeling van de gegevens, in de 

verkeerde taal op het rekeninguittreksel werden aangebracht. 

 

De Dienst Automatisering van de Directe Belastingen heeft de nodige correcties aangebracht aan 

de software." 

 

* 

*   * 

 

Het document dat bij het rekeninguittreksel was gevoegd, werd verstuurd door het 

ontvangstkantoor Brussel I, gevestigd op nummer 52 van de Kiekenmarkt in 1000 Brussel. Het 

gaat om een gewestelijke dienst die meerdere gemeenten van Brussel-Hoofdstad omvat. 

 

Volgens de rechtspraak van de VCT is het sturen van een brief of document aan een particulier, 

een betrekking met deze laatste. 

 

Conform artikel 35, §1, a, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten 

op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), valt iedere dienst waarvan de werkkring 

uitsluitend gemeenten uit Brussel-Hoofdstad bestrijkt, onder dezelfde regeling als de plaatselijke 

diensten die in Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn. 

 

Volgens artikel 19 gebruikt iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad in zijn betrekkingen 

met een particulier de door deze gebruikte taal, voor zover die taal het Nederlands of het Frans is. 



 

De VCT acht de klacht derhalve ontvankelijk en gegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan klager. 

 

Met bijzondere hoogachting, 

 

 

 

 

 

 

 

     De Voorzitter, 

 

 

 

 

 

          A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 
 

 


